お詫びと商品自主回収のお知らせ

平素は格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

このたび、藤原製麺株式会社(社長:柴田滋、北海道旭川市)が製造し、販売しております下記対象商品の一部商品からカビが発生していることが判明いたしました。これまでのところ健康上の問題のご報告はございませんが、当該商品を自主回収させていただきます。

お客様、お取引先様ならびに関係者の皆様には多大なご迷惑をおかけいたしましたことを 深くお詫び申し上げます。

つきましてはお手元に対象商品がございましたら、誠にお手数ですが、次ページの送付先まで、お客様の郵便番号、住所、氏名、電話番号をご明記の上、送料着払いでご送付いただきますよう、お願い申し上げます。(お客様の個人情報は本件の目的以外には使用いたしません)後日、代金をお支払いさせていただきます。

今後、このようなことが無いよう品質管理体制を一層強化し、再発防止の徹底に努めてまいりますので、何卒、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

■ 商品概要

商品名	本場旭川ガラ味	特一番ラーメン	1 杯でしじみ 70 個分の
	醤油ラーメン2人前	旭川醤油2人前	ちからラーメン
			塩味2人前
商品画像			第70 第個 第4 第2 第 第 第 第 第 第 第 第 第 第 第 第 第 第 第 第 第
賞味期限	全品とも 2017.3.12		
内容量	298g (めん 110g×2、スープ 39g×2)	330g(めん 110g×2、 スープ 55g×2)	286.6g (めん 110g×2、ス ープ 32.5 g×2、かやく 0.8 g×2)
JANコード	4976651081520	4976651081612	4976651084224
回収対象商品数	440 個	251 個	163 個
希望小売価格	税抜 300 円	税抜 400 円	税抜 350 円
発売地区	北海道		

【製造工場】 藤原製麺株式会社 第二工場

住所:〒079-8452 北海道旭川市永山北2条7丁目7番地

【お客様からのお問い合わせ先・商品のご送付先】

藤原製麺株式会社

住所:〒070-0039 北海道旭川市9条通14丁目左10号

電話番号:0120(26)5485

(受付時間:平日午前9時から午後5時まで)(土日祝日は除く)

※送料着払いにてお願いいたします。

※お客様の個人情報は本件の目的以外には使用いたしません。

※ただし、4日(土)、5日(日)、11日(土)、12日(日)

は受付いたします。

【マスコミ各位のお問い合わせ】

藤原製麺株式会社 総務部

電話番号:0166-99-5485

以上、どうぞよろしくお願い申し上げます。